






Okresní správa sociálního zabezpečení Mělník

Tyršova 106, 276 01 Mělník

Kontakty

-  +420 315 650 811
-  IDDS: 6d7acwy
e-podatelna: posta.me@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace před budovou je tvořen dlažbou z kamenných kostek.

Hlavní vstup je nad úroveň ulice Tyršova. Je přístupný po schodišti o pěti stupních z betonových dlaždic o šířce 227 cm, výšce 15 cm a hloubce 28 cm. Dále je k hlavnímu vstupu přivedena bezbariérová nájezdová rampa s jednou podestou, jejíž povrch je tvořen betonovou dlažbou. Tato rampa vede podél čela budovy. Oba přístupy jsou přede dveřmi spojeny podestou o šířce 290 cm a délce 185 cm. Automatické dveře jsou široké 110 cm.

V zádveří je chodba široká 220 cm. Na této chodbě je vlevo od vstupu umístěna podatelna a vpravo ústí chodba do klientského centra.

Vedlejší vstup ze zadní strany budovy není pro vstup do budovy primárně využíván.

Interiér

Pro klienty je vyhrazena uliční část 1. NP budovy s podatelnou a klientským centrem. Toto je tvořeno halou a 5 přepážkami, z nichž 2 jsou VIP. V KC je vyvolávací systém s akustickým upozorněním.

Bezbariérové WC je umístěno blízko vstupu do klientského centra.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto

pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všechna nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm, výtah propojuje prostory v rozsahu -1.PP až 4. NP.

Výtah

Osobní výtah je umístěn v provozní části budovy a je v současnosti využíván pouze zaměstnanci. Kabina výtahu má rozměry 100 cm x 105 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. Dveře výtahu jsou automatické bez nutnosti mechanického ovládaní.

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou umístěné oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 60 cm. Součástí zázemí v každém patře je sprchový kout.

Samostatná místnost WC pro imobilní je umístěna v blízkosti vstupu do klientského centra v 1. NP budovy. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením jsou v ul. Tyršova vyhrazena 2 parkovací stání, nacházející se přímo proti hlavnímu vstupu do budovy.

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací místa v ul. Tyršova i přilehlých ulicích.

Fotodokumentace





